
アンケート結果（行動調査）
　調査期間　　令和６年６月７日(金)～６月２３日(日)

① ① ①

② ② ②

全体高校中学

　調査対象及び回答数　   回答数    /　発送数　 　（回答率）
　　（１）中学生　　　　  　　　３３８件　/　１,０００件　（３３.８％）
　　（２）高校生　　　　　　　  ２９０件　/　１,０００件　（２９.０％）
　　（３）未回答　　　　　　 　　　 ５件　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　合計６３３件

１５時
7%

１６時
39%

１７時
35%

１８時以降
19%

無回答
0%

下校時間・高校生

（部活や塾・習い事がない日）

※未加入者も回答

１５時

１６時

１７時

１８時以降

無回答

１日程度
7%

２～３日
14%

４～５日
16%

ほぼ毎日
26%

部活動には

入っていない
37%

無回答
0%

部活動日数／週（土日含）

１日程度

２～３日

４～５日

ほぼ毎日

部活動には

入っていない
無回答

１５時
25%

１６時
56%

１７時
15%

１８時以降
4%

無回答
0%

下校時間・中学生

（部活や塾・習い事がない日）

※未加入者も回答

１５時

１６時

１７時

１８時以降

無回答

１日程度
3%

２～３日
22%

４～５日
40%

ほぼ毎日
23%

部活動には

入っていない
12%

無回答
0%

部活動日数／週（土日含）

１日程度

２～３日

４～５日

ほぼ毎日

部活動には

入っていない
無回答

１５時
17%

１６時
48%

１７時
24%

１８時以降
11%

無回答
0%

下校時間・全体

（部活や塾・習い事がない日）

※未加入者も回答

１５時

１６時

１７時

１８時以降

無回答

１日程度
5%

２～３日
18%

４～５日
29%

ほぼ毎日
24%

部活動には

入っていない
24%

無回答
0%

部活動日数／週（土日含）

１日程度

２～３日

４～５日

ほぼ毎日

部活動には

入っていない

無回答
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全体高校中学
③ ③ ③

④ ④ ④

１７時
5%

１８時
13%

１９時
24%

２０時
18%

２１時以降
3%

部活動に

は入ってい

ない
37%

無回答
0%

下校時間・高校生

（部活がある日）
１７時

１８時

１９時

２０時

２１時以降

部活動には

入っていない

無回答

１日程度
16%

２～３日
16%

４～５日
5%

ほぼ毎日
4%

塾や習い事に

通っていない
59%

無回答
0%

塾や習い事の日数／週（土日含）

１日程度

２～３日

４～５日

ほぼ毎日

塾や習い事に

通っていない

無回答

１７時
53%

１８時
29%

１９時
4%

２０時
1%

２１時以降
0%

部活動には

入っていない
12%

無回答
1%

下校時間・中学生

（部活がある日）
１７時

１８時

１９時

２０時

２１時以降

部活動には

入っていない

無回答

１日程度
18%

２～３日
36%４～５日

13%

ほぼ毎日
5%

塾や習い事に

通っていない
28%

無回答
0%

塾や習い事の日数／週（土日含）

１日程度

２～３日

４～５日

ほぼ毎日

塾や習い事に

通っていない

無回答

１７時
31%

１８時
22%

１９時
13%

２０時
9%

２１時以降
1%

部活動に

は入ってい

ない
24%

無回答
0%

下校時間（部活がある日）

１７時

１８時

１９時

２０時

２１時以降

部活動には

入っていない
無回答

１日程度
17%

２～３日
26%

４～５日
9%

ほぼ毎日
5%

塾や習い事に

通っていない
43%

無回答
0%

塾や習い事の日数／週（土日含）

１日程度

２～３日

４～５日

ほぼ毎日

塾や習い事に

通っていない

無回答
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全体高校中学
⑤ ⑤ ⑤

⑥-1 ⑥-1 ⑥-1

１７時
0%

１８時
2%

１９時
4%

２０時
9%

２１時以降
25%

塾や習い事に

通っていない
59%

無回答
1%

帰宅時間・高校生

（塾や習い事がある日）

１７時

１８時

１９時

２０時

２１時以降

塾や習い事に

通っていない
無回答

のんびりする
21%

おしゃべりする
13%

勉強する
16%

読書する
1%

ゲーム・漫画

を読む
19%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
20%

運動・体

を動かす
3%

買い物をする
2%

その他
5%

無回答
0%

放課後で一番多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

１７時
2%

１８時
6%

１９時
7%

２０時
16%

２１時以降
38%

塾や習い事に

通っていない
28%

無回答
3%

帰宅時間・中学生

（塾や習い事がある日）

１７時

１８時

１９時

２０時

２１時以降

塾や習い事に

通っていない
無回答

のんびりする
23%

おしゃべりする
4%

勉強する
15%

読書する
1%

ゲーム・漫画

を読む
26%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
22%

運動・体

を動かす
6%

買い物をする
0% その他

3%

無回答
0%

放課後で一番多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

１７時
1%

１８時
4% １９時

6%

２０時
12%

２１時以降
32%

塾や習い事に

通っていない
43%

無回答
2%

帰宅時間（塾や習い事がある日）

１７時

１８時

１９時

２０時

２１時以降

塾や習い事に

通っていない
無回答

のんびりする
22%

おしゃべりする
8%

勉強する
16%読書する

1%

ゲーム・漫画

を読む
23%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
21%

運動・体

を動かす
4%

買い物をする
1% その他

4%

無回答
0%

放課後で一番多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答
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全体高校中学
⑥-2 ⑥-2 ⑥-2

⑥-3 ⑥-3 ⑥-3

1%

ひとりで
64%

友達と
28%

先輩・後輩と
1%

きょうだいと
1%

親と
2%

祖父母と
0% その他

3%

無回答
1%

放課後で一番多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答

自分の家で

68%

カフェやファ

ミレスで

5%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

2%

屋外で（公

園など）

2%

学校で

13%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

4%

友達の家で

0%

祖父母など

親戚の家で

0% その他

6%

無回答

0%

放課後で一番多い過ごし方（どこで）
自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピング

センターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答

1%

ひとりで
72%

友達と
19%

先輩・後輩と
0%

きょうだいと
4%

親と
3%

祖父母と
0% その他

1%

無回答
1%

放課後で一番多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答

自分の家で

85%

カフェやファ

ミレスで

1%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

1%

屋外で（公

園など）

7%

学校で

2%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

1% 友達の家で

0%

祖父母など

親戚の家で

0%

その他

2%

無回答

1%

放課後で一番多い過ごし方（どこで）

自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピング

センターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答

1%

ひとりで
68%

友達と
23%

先輩・後輩と
1%

きょうだいと
3%

親と
2%

祖父母と
0% その他

2%

無回答
1%

放課後で一番多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答

自分の家で

77%

カフェやファ

ミレスで

2%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

2%

屋外で（公

園など）

5%

学校で

7%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

2%

友達の家で

0%

祖父母など

親戚の家で

0%
その他

4%

無回答

1%

放課後で一番多い過ごし方（どこで）
自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピング

センターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答
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全体高校中学
⑦-1 ⑦-1 ⑦-1

⑦-2 ⑦-2 ⑦-2

のんびりする
21%

おしゃべりする
13%

勉強する
11%

読書する
2%

ゲーム・漫

画を読む
19%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
21%

運動・体を

動かす
5%

買い物をする
4%

その他
4%

無回答
0%

放課後で二番目に多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

ひとりで
66%

友達と
29%

先輩・後輩と
0%

きょうだいと
0%

親と
2%

祖父母と
0% その他

2%

無回答
1%

放課後で二番目に多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答

のんびりする
17%

おしゃべりする
8%

勉強する
16%

読書する
4%

ゲーム・漫

画を読む
22%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
20%

運動・体を

動かす
9%

買い物をする
1%

その他
2%

無回答
1%

放課後で二番目に多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

ひとりで
69%

友達と
21%

先輩・後輩と
1%

きょうだいと
5%

親と
2%

祖父母と
1% その他

0%

無回答
1%

放課後で二番目に多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答

のんびりする
18%

おしゃべりする
11%

勉強する
14%

読書する
3%

ゲーム・漫

画を読む
21%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
20%

運動・体を

動かす
7%

買い物をする
2% その他

3%

無回答
1%

放課後で二番目に多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

ひとりで
67%

友達と
25%

先輩・後輩と
1%

きょうだいと
3%

親と
2%

祖父母と
0% その他

1%

無回答
1%

放課後で二番目に多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答
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全体高校中学
⑦-3 ⑦-3 ⑦-3

⑧-1 ⑧-1 ⑧-1

自分の家で

72%カフェやファ

ミレスで

5%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

2%

屋外で（公

園など）

3%

学校で

10%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

5%

友達の家で

0%

祖父母など

親戚の家で

0%
その他

2%

無回答

1%

放課後で二番目に多い過ごし方（どこで）
自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコル

タ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピングセ

ンターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答

のんびりする
28%

おしゃべりする
3%

勉強する
13%

読書する
0%

ゲーム・漫画

を読む
20%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
14%

運動・体を

動かす
5%

買い物を

する
10%

その他
7%

無回答
0%

休日で一番多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読む

インターネットをする（ＳＮＳ等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

自分の家で

81%

カフェやファ

ミレスで

1%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

1%

屋外で（公

園など）

8%

学校で

3%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

2%

友達の家で

1%

祖父母など

親戚の家で

1%
その他

1%

無回答

1%

放課後で二番目に多い過ごし方（どこで）
自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコル

タ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピングセ

ンターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答

のんびりする
25%

おしゃべりする
3%

勉強する
9%

読書する
1%

ゲーム・漫画

を読む
23%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
14%

運動・体を

動かす
12%

買い物を

する
8%

その他
5%

無回答
0%

休日で一番多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読む

インターネットをする（ＳＮＳ等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

自分の家で

77%

カフェやファ

ミレスで

3%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

1%

屋外で（公

園など）

6%

学校で

6%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

3%

友達の家で

1%

祖父母など

親戚の家で

0%
その他

2%

無回答

1%

放課後で二番目に多い過ごし方（どこで）
自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピング

センターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答

のんびりする
26%

おしゃべりする
3%

勉強する
11%

読書する
0%

ゲーム・漫画

を読む
22%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
14%

運動・体を

動かす
9%

買い物を

する
9%

その他
6%

無回答
0%

休日で一番多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読む

インターネットをする（ＳＮＳ等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

6



全体高校中学
⑧-2 ⑧-2 ⑧-2

⑧-3 ⑧-3 ⑧-3

ひとりで
61%

友達と
21%

先輩・後輩と
2%

きょうだいと
5%

親と
8%

祖父母と
0% その他

2%

無回答
1%

休日で一番多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答

自分の家で

68%
カフェやファ

ミレスで

2%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

5%

屋外で（公

園など）

3%

学校で

3%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

13%

友達の家で

1%

祖父母など

親戚の家で

0%
その他

4%

無回答

1%

休日で一番多い過ごし方（どこで）自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピング

センターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答

ひとりで
49%

友達と
27%

先輩・後輩と
3%

きょうだいと
6%

親と
12%

祖父母と
0% その他

2%

無回答
1%

休日で一番多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答

自分の家で

66%

カフェやファ

ミレスで

0%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

2%

屋外で（公

園など）

13%

学校で

2%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

10%

友達の家で

1%

祖父母など

親戚の家で

1% その他

4%

無回答

1%

休日で一番多い過ごし方（どこで）自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピング

センターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答

ひとりで
55%

友達と
24%

先輩・後輩と
2%

きょうだいと
6%

親と
10%

祖父母と
0% その他

2%

無回答
1%

休日で一番多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答

自分の家で

67%

カフェやファ

ミレスで

1%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

3%

屋外で（公

園など）

8%

学校で

2%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

12%

友達の家で

1%

祖父母など

親戚の家で

1% その他

4%

無回答

1%

休日で一番多い過ごし方（どこで）自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピング

センターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答
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全体高校中学
⑨-1 ⑨-1 ⑨-1

⑨-2 ⑨-2 ⑨-2

のんびりする
20%

おしゃべりする
7%

勉強する
18%

読書する
1%

ゲーム・漫

画を読む
18%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
17%

運動・体を

動かす
7%

買い物をする
8%

その他
4%

無回答
0%

休日で二番目に多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読む

インターネットをする（ＳＮＳ等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

ひとりで
65%

友達と
24%

先輩・後輩と
1%

きょうだいと
2%

親と
5%

祖父母と
0%

その他
1%

無回答
2%

休日で二番目に多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答

のんびりする
19%

おしゃべりする
6%

勉強する
16%

読書する
3%

ゲーム・漫

画を読む
20%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
15%

運動・体を

動かす
10%

買い物をする
9%

その他
2%

無回答
0%

休日で二番目に多い過ごし方（何を）
のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読む

インターネットをする（ＳＮＳ等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

ひとりで
57%

友達と
23%

先輩・後輩と
1%

きょうだいと
5%

親と
12%

祖父母と
0%

その他
1%

無回答
1%

休日で二番目に多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答

のんびりする
19%

おしゃべりする
7%

勉強する
17%

読書する
2%

ゲーム・漫

画を読む
19%

インターネットを

する（ＳＮＳ等）
16%

運動・体を

動かす
9%

買い物をする
8%

その他
3%

無回答
0%

休日で二番目に多い過ごし方（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読む

インターネットをする（ＳＮＳ等）

運動・体を動かす

買い物をする

その他

無回答

ひとりで
60%友達と

24%

先輩・後輩と
0%

きょうだいと
4%

親と
9%

祖父母と
0%

その他
1%

無回答
2%

休日で二番目に多い過ごし方（誰と）

ひとりで

友達と

先輩・後輩と

きょうだいと

親と

祖父母と

その他

無回答
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全体高校中学
⑨-3 ⑨-3 ⑨-3

⑩ ⑩ ⑩

自分の家で

68%

カフェやファ

ミレスで

6%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

4%

屋外で（公

園など）

5%

学校で

1%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

12%

友達の家で

1%

祖父母など

親戚の家で

0%
その他

1%

無回答

2%

休日で二番目に多い過ごし方（どこで）
自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピングセ

ンターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答

１８時より前
1%

１９時
5% ２０時

5%

２１時
12%

２２時以降
15%

門限はない
61%

無回答
1%

門限・高校生

１８時より前

１９時

２０時

２１時

２２時以降

門限はない

無回答

自分の家で

73%カフェやファ

ミレスで

0%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

2%

屋外で（公

園など）

9%

学校で

2%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

10%

友達の家で

0%

祖父母など

親戚の家で

1%
その他

2%

無回答

1%

休日で二番目に多い過ごし方（どこで）
自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピングセ

ンターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答

１８時より前
29%

１９時
13%

２０時
3%

２１時
4%

２２時以降
2%

門限はない
48%

無回答
1%

門限・中学生

１８時より前

１９時

２０時

２１時

２２時以降

門限はない

無回答

自分の家で

70%
カフェやファ

ミレスで

3%

公共施設で（図書

館，ラコルタ柏，パ

レット柏など）

3%

屋外で（公

園など）

7%

学校で

1%

商業施設で

（ショッピング

センターなど）

11%

友達の家で

1%

祖父母など

親戚の家で

1%
その他

2%

無回答

1%

休日で二番目に多い過ごし方（どこで）自分の家で

カフェやファミレスで

公共施設で（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

屋外で（公園など）

学校で

商業施設で（ショッピング

センターなど）

友達の家で

祖父母など親戚の家で

その他

無回答

１８時より前
16%

１９時
9%

２０時
4%

２１時
8%

２２時以降
8%

門限はない
54%

無回答
1%

門限

１８時より前

１９時

２０時

２１時

２２時以降

門限はない

無回答
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全体高校中学
⑪ ⑪ ⑪

⑫-1 ⑫-1 ⑫-1

自分の家
43%

学校
23%

塾
13%

公共施設（図

書館，ラコルタ

柏，パレット柏

など）
9%

カフェや

ファミレス
9%

学校の授業

以外で勉強

はしない

2%

その他
1%

無回答
0%

普段の勉強場所（３つまで）
自分の家

学校

塾

公共施設（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

カフェやファミレス

学校の授業以外で勉強

はしない

その他

無回答

のんびりする
33%

おしゃべりする
25%

勉強する
11%

読書する
2%

ゲーム・漫画

を読む
13%

インターネットをす

る（ＳＮＳ等）

5%

運動・体

を動かす
8%

その他
3%

無回答
0%

居場所で一番どのように過ごしたいか（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

その他

無回答

自分の家
50%

学校
14%

塾
24%

公共施設（図

書館，ラコルタ

柏，パレット柏

など）
5%

カフェや

ファミレス
3%

学校の授業

以外で勉強

はしない

1%

その他
3%

無回答
0%

普段の勉強場所（３つまで）
自分の家

学校

塾

公共施設（図書館，ラコル

タ柏，パレット柏など）

カフェやファミレス

学校の授業以外で勉強は

しない

その他

無回答

のんびりする
29%

おしゃべりする
25%

勉強する
6%

読書する
1%

ゲーム・漫画

を読む
19%

インターネットをす

る（ＳＮＳ等）

8%

運動・体

を動かす
8%

その他
4%

無回答
0%

居場所で一番どのように過ごしたいか（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

その他

無回答

自分の家
46%

学校
18%

塾
19%

公共施設（図

書館，ラコルタ

柏，パレット柏

など）
7%

カフェや

ファミレス
6%

学校の授業

以外で勉強

はしない

2%

その他
2%

無回答
0%

普段の勉強場所（３つまで）
自分の家

学校

塾

公共施設（図書館，ラコ

ルタ柏，パレット柏など）

カフェやファミレス

学校の授業以外で勉強

はしない

その他

無回答

のんびりする
31%

おしゃべりする
25%勉強する

8%

読書する
2%

ゲーム・漫画

を読む
16%

インターネットをす

る（ＳＮＳ等）

7%

運動・体

を動かす
8%

その他
3%

無回答
0%

居場所で一番どのように過ごしたいか（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

その他

無回答
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全体高校中学
⑫-2 ⑫-2 ⑫-2

⑬-1 ⑬-1 ⑬-1

ひとりで
43%

友達と
50%

きょうだいと
1%

その他
1%

無回答
5%

居場所で一番どのように過ごしたいか（誰と）

ひとりで

友達と

きょうだいと

その他

無回答

のんびりする
31%

おしゃべりする
21%

勉強する
10%

読書する
5%

ゲーム・漫画

を読む
12%

インターネットをす

る（ＳＮＳ等）

12%

運動・体

を動かす
7%

その他
1%

無回答
1%

居場所で二番目にどのように過ごしたいか（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

その他

無回答

ひとりで
36%

友達と
58%

きょうだいと
3%

その他
2%

無回答
1%

居場所で一番どのように過ごしたいか（誰と）

ひとりで

友達と

きょうだいと

その他

無回答

のんびりする
19%

おしゃべりする
17%

勉強する
12%読書する

5%

ゲーム・漫画

を読む
19%

インターネットをす

る（ＳＮＳ等）

14%

運動・体

を動かす
12%

その他
1%

無回答
1%

居場所で二番目にどのように過ごしたいか（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

その他

無回答

ひとりで
39%

友達と
54%

きょうだいと
2%

その他
2%

無回答
3%

居場所で一番どのように過ごしたいか（誰と）

ひとりで

友達と

きょうだいと

その他

無回答

のんびりする
24%

おしゃべりする
19%

勉強する
11%

読書する
5%

ゲーム・漫画

を読む
16%

インターネットをす

る（ＳＮＳ等）

13%

運動・体

を動かす
10%

その他
1%

無回答
1%

居場所で二番目にどのように過ごしたいか（何を）

のんびりする

おしゃべりする

勉強する

読書する

ゲーム・漫画を読

む
インターネットをする（ＳＮＳ

等）

運動・体を動かす

その他

無回答
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全体高校中学
⑬-2 ⑬-2 ⑬-2

⑭ ⑭ ⑭

ひとりで
44%

友達と
48%

きょうだいと
2%

その他
1%

無回答
5%

居場所で二番目にどのように過ごしたいか（誰と）

ひとりで

友達と

きょうだいと

その他

無回答

平日午前
2%

平日午後
18%

平日夜間
18%

休日午前
16%

休日午後
31%

休日夜間
15%

無回答
0%

居場所をいつ使いたいか・高校

（３つまで）

平日午前

平日午後

平日夜間

休日午前

休日午後

休日夜間

無回答

ひとりで
36%

友達と
56%

きょうだいと
3%

その他
2%

無回答
3%

居場所で二番目にどのように過ごしたいか（誰と）

ひとりで

友達と

きょうだいと

その他

無回答

平日午前
4%

平日午後
21%

平日夜間
9%

休日午前
19%

休日午後
33%

休日夜間
13%

無回答
1%

居場所をいつ使いたいか・中学

（３つまで）

平日午前

平日午後

平日夜間

休日午前

休日午後

休日夜間

無回答

ひとりで
39%

友達と
53%

きょうだいと
2%

その他
2%

無回答
4%

居場所で二番目にどのように過ごしたいか（誰と）

ひとりで

友達と

きょうだいと

その他

無回答

平日午前
3%

平日午後
19%

平日夜間
13%

休日午前
18%

休日午後
32%

休日夜間
14%

無回答
1%

居場所をいつ使いたいか（３つまで）

平日午前

平日午後

平日夜間

休日午前

休日午後

休日夜間

無回答
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全体高校中学
⑮ ⑮ ⑮

⑯ ⑯ ⑯

⑰自由記述 ⑰自由記述 ⑰自由記述

「1.2km」以内

（自転車5分，

徒歩15分）
57%

「2.4km」以内

（自転車10分，

徒歩30分）
27%

「3.6km」以内

（自転車15分，

徒歩45分）
9%

「3.6km」を

超える距離
6%

無回答
1%

居場所に通いたいと思える距離

（家・学校から）
「1.2km」以内（自転

車5分，徒歩15分）

「2.4km」以内（自転

車10分，徒歩30

分）
「3.6km」以内（自転

車15分，徒歩45

分）
「3.6km」を超える

距離

無回答

利用したい
29%

利用しない

と思う
71%

無回答
0%

TeToTeを利用したいか

利用したい

利用しない

と思う

無回答

「1.2km」以内

（自転車5分，

徒歩15分）
63%

「2.4km」以内

（自転車10分，

徒歩30分）
25%

「3.6km」以内

（自転車15分，

徒歩45分）
7%

「3.6km」を

超える距離
4%

無回答
1%

居場所に通いたいと思える距離

（家・学校から）
「1.2km」以内（自転

車5分，徒歩15分）

「2.4km」以内（自転

車10分，徒歩30

分）
「3.6km」以内（自転

車15分，徒歩45

分）
「3.6km」を超える

距離

無回答

利用したい
25%

利用しない

と思う
73%

無回答
2%

TeToTeを利用したいか

利用したい

利用しない

と思う

無回答

「1.2km」以内

（自転車5分，

徒歩15分）
60%

「2.4km」以内

（自転車10分，

徒歩30分）
26%

「3.6km」以内（自

転車15分，徒歩

45分）
8%

「3.6km」を

超える距離
5%

無回答
1%

居場所に通いたいと思える距離

（家・学校から）
「1.2km」以内（自転

車5分，徒歩15分）

「2.4km」以内（自転

車10分，徒歩30

分）
「3.6km」以内（自転

車15分，徒歩45

分）
「3.6km」を超える

距離

無回答

利用したい
27%

利用しない

と思う
72%

無回答
1%

TeToTeを利用したいか

利用したい

利用しない

と思う

無回答
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全体高校中学
⑱ ⑱ ⑱

自宅から

遠いから
15%

居場所に行く

時間がないか

ら
16%

必要が

ないから
34%

その他
4%

利用したい
29%

無回答
2%

利用しない理由

（「利用しないと思う」回答者）

自宅から遠い

から
居場所に行く時

間がないから
必要がないから

その他

利用したい

無回答

自宅から

遠いから
26%

居場所に行く

時間がないか

ら
10%

必要が

ないから
31%

その他
5%

利用したい
25%

無回答
3%

利用しない理由

（「利用しないと思う」回答者）

自宅から遠い

から
居場所に行く時

間がないから
必要がないから

その他

利用したい

無回答

自宅から

遠いから
21%

居場所に行く

時間がないか

ら
12%

必要が

ないから
33%

その他
5%

利用したい
27%

無回答
2%

利用しない理由

（「利用しないと思う」回答者）

自宅から遠い

から
居場所に行く時

間がないから
必要がないから

その他

利用したい

無回答
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全体高校中学

⑲ ⑳ ㉑

中学１年生

126（20%）

中学２年生

104（16%）

中学３年生

108（17%）

高校１年生

93（15%）

高校２年生

87（14%）

高校３年生

110（17%）

無回答

5（1%）

回答数（学年別）

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

無回答

12

34

17

12

15

4

10

16

9

14

18

19

10

15

9

13

12

4

16

13

16

1

3

4

6

34

7

柏中

柏二中

柏三中

柏四中

柏五中

土中

南部中

逆井中

富勢中

田中中

西原中

光ケ丘中

酒井根中

松葉中

中原中

豊四季中

風早中

手賀中

大津ケ丘中

高柳中

柏の葉中

私立芝柏中

私立麗澤中

私立二松学舎柏中

県立東葛中

その他

無回答

0 10 20 30 40
回答数（件）

回答数（中学校別）

8

9

9

8

13

5

10

8

5

13

12

7

6

7

166

9

市立柏高校

私立麗澤高校

私立芝柏高校

私立二松学舎柏高校

私立柏日体高校

私立流経大柏高校

県立柏高校

県立東葛高校

県立柏陵高校

県立柏南高校

県立柏中央高校

県立沼南高校

県立沼南高柳高校

県立柏の葉高校

その他

無回答

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
回答数（件）

回答数（高校別）
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